



Hejtmanka Plzeňského kraje

doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D.

V Plzni dne 5. listopadu 2021

## Milostivé léto

Vážení,

dovolujeme si Vás informovat, že v červenci tohoto roku Parlament České republiky schválil novelu exekučního řádu, jehož součástí je mj. opatření nazvané jako tzv. „milostivé léto“, které přináší ojedinělou příležitost pro řadu dlužníků vymanit se z dluhové pasti vůči státu či veřejnoprávním institucím. Stát tak prostřednictvím této akce dává unikátní příležitost těm, kteří chtějí svoje dluhy řešit, aby za výhodnějších podmínek vyrovnali svoje závazky. Jedná se o opatření platné od 28. 10. 2021 do 28. 01. 2022 a spočívá v tom, že dlužník v rozhodném období zaplatí pouze tzv. jistinu, tedy původní dluh, a poplatek exekutorovi ve výši 908,- Kč, který je určen na pokrytí nákladů na zastavení exekuce. Uplatněním tohoto opatření tak dlužníkovi bude odpuštěno příslušenství dluhu a bude zbaven exekuce.

Milostivé léto rovněž představuje pro veřejnoprávní věřitele možnost jak získat své pohledávky, které jsou v řadě případů zcela nevymahatelné.

S ohledem na výše uvedené si Vás dovoluujeme zdvořile požádat o šíření informací o této akci mezi své zaměstnance (viz vzor dopisu příloha č. 2), tak, aby se milostivé léto dostalo do povědomí co možná nejširšího okruhu našich občanů, zejména těch, kterým by toto opatření mohlo pomoci z tíživé životní situace.

Více informací o institutu milostivého léta můžete nalézt na webových stránkách Plzeňského kraje. Věříme, že tato ojedinělá příležitost může pomoci nemalému počtu dlužníků dostat se z dluhové pasti a navrátit se zpět do normálního života bez dluhů.

S úctou a poděkováním



doc. PaedDr. Ilona Mauritzová, Ph.D.

Hejtmanka Plzeňského kraje



Ing. Zdeněk Novotný

Ředitel krajské pobočky  
Úřadu práce ČR Plzeň

Přílohy:

- č. 1 Informační leták institut milostivé léto
- č. 2 Vzor informativního dopisu pro zaměstnance k milostivému létu
- č. 3 Vzor dopisu dlužníka soudnímu exekutorovi (příloha dopisu č. 2)